JAnddepennupoBannas padora no reme «Ilnomansb Gurypsi».

YPOBEHbD 1

Bri0epu BenmMunHYy, KOTOPYIO MOKHO TOJTY4YHTh,
y3HaB IUIONIA/Ib KOMHATHI.

a) 16 I[Mz;

6) 12 M%

B) 96 oM.

YPOBEHbD 2

BriOepu BenmnunHy, KOTOPYIO MOYKHO TIOJTYYHTh,
y3HaB TUIOMIA/Ib KOMHATHI.

a) 16 ,Z[MZ;

6) 12 M%;

B) 96 oM’

HazoBu Bce BO3MOKHBIC BAPUAHTHI JJIMHBI U
HIMPUHBI KOMHATBHI.

JAnddepennupoBannas padora no reMe « ETMHUIBI JIIHHBD)

YPOBEHbG 1
IM=...cMm
3M=...cM
12mm=...cMm
27 M= ...cM

YPOBEHb 2
2M10cm=...cMm
5Mm50cm=...cm

43 mm3cmM=...cM
2M3gmM4cMm=...cMm

Juddepennnpoannas padora no reme «llepumerp npsAMoyroabHuKa

YPOBEHbD 1
Haueptu npsMOyTroiasHUK CO CTOpOHAMU 3 CM U
5 cM. Haittu ero nepumerp.

YPOBEHbD 2
Haveptu npssMoyroipHUK O CTOpOHAMU
3cm S MM u 4cm Smm. Halinu ero nepumerp.

JAuddepenunpoannas padora no reme «Ilnomans NnpgaMoyroJbHUKa»

YPOBEHD 1
Haitan nnomanb npsiMOyroiabHHUKA, €CIIU €r0
cTopoHb! paBHbI 40 cM. 1 6 cM.

YPOBEHbD 2
Haiinu niomans npsMOyrojpHUKA, €CIIN €70
CTOPOHBI paBHbI 4 M. U 6 CM.

JAunddepenunpoBannas padora «Pemenne 3a1a4 ¢ eITMHUIAMHA JJIMHBID)

YPOBEHbG 1

B 1-m xycke 50m npoBonoku, Bo 2-M Kycke Ha 30m

Oombie, yeM B 1-M, a B 3-M B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM
BO 2-M. CKOJIBKO M IIPOBOJIOKH B 3-M Kycke?

YPOBEHbD 2
B 1-m xycke 350M nmpoBosIOKH, BO 2-M KyCKE Ha
70M Gomnpiiie, yeM B 1-M, a B 3-M B 6 pa3
MEHbIIE, 4eM BO 2-M. CKOJIBKO M MPOBOJIOKH B
TpEX KycKax?




